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Referat fra Bestyrelsesmøde d. 17/11,  2025 

 

Dagsorden 

1. Velkommen og valg af dirigent og referent v. Line  

a. Line er valgt som dirigent og referent 

2. Status på økonomi v. Mia 

a. Mia deltog ikke så vi gennemgik ikke økonomien 

▪ Imagine Dragons koncert hjælp – har vi modtaget pengene? Mia skal tjekke 
kontoudtog (Det drejer sig om 4.000 kr.) 

b. Spejdernes Lejr 2026: 18/7 – 26/7  

▪ Prisen: 2.475 per deltager (tidlig tilmelding) 

▪ Tilmeldingsfrist internt er 31/1 2026 - Vi skal tilmelde os hos Spejdernes Lejr 
ultimo februar pga. planlægning af hvor meget plads vi skal bruge 

▪ Gruppen plejer at give et tilskud per deltager  

▪ Lejrpladsleje kan man få refunderet (loft 19.800 kr.) – svarende til ca. 325 ved 60 
deltagere. Vi / Mia undersøger mulighed for om der er luft i budgettet til dække 
mere end dette jf. vi gerne vil holde prisen så lavt som muligt – dette skal 
afdækkes inden vi sender tilmeldingen ud (Mia rækker ud til Johan og Thea). Vi 
stiler efter en pris på 1.850 kr. (noget kan evt. dækkes af juletræssalg / Skt. 
Hans etc. 

▪ Tilmeldingen kommer op, når tilmeldingen til juleturen er slut 

3. Status på Fondsansøgninger 

a. Er der nye ting der skal søges om? v. Line  

▪ Varmepumper (3 nye til hovedhuset) (DUF / DUI) 

b. Indkøb af Shelters – hvem gør det? 

▪ D. 30/11 bliver der opmålt og vi bestiller til levering i 2025. 

4. Affaldsløsning - hvordan er det gået? v. Alle  

a. Det går godt og det er synligt. Vi har ikke fået bøder siden. Det fungerer fint, at få 
affaldet fjernet af os selv (via offentlige affaldssortering) 

b. Vi skal have 3 nye til Klanhytten + evt. en til Pap til Hytten (Line køber 
fraktionsklistermærker). Re 

c. Vi evaluerer videre efter nytpr 

5. Mobilpolitik - hvad er tilbagemelding fra lederudviklingsdag / troppen?  
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a. Dette blev diskuteret på udviklingsdagen (alle grene under Troppen bruger ikke 
telefoner). Troppen og klanen inkluderer de unge i at fastsætte rammerne for dette og 
formulerer dette. Lederne har også en mobilpolitik. 

6. Status fra Gruppeledelsen - herunder fra lederudviklingsdag v. Thea og Johan 

a. Det går godt. 

b. Udkast til ny udviklingsplan skal renskrives og præsenteres for Bestyrelsen (på 
bestyrelsesmødet i januar 2026) 

c. Mikrogrenen – mangler fortsat ledere. Alle mikroer skal have en forælder med og dette 
giver dem indblik i spejderarbejdet 

7. Status fra Grenene v Alle  

a. Mikro – det går godt. Vi er næsten i bund med ventelisten. De resterende bliver bedt om 
at tilkendegive deres interesse efter nytår.  

b. Ulve – 4 ledere. 22 spejdere - 18 aktive. Efter nytår bliver de 4,5 ledere. God gerning 
mærke og der laves julepynt og klistermærker som kan sælges og pengene doneres til 
hjemløs shelter 

c. Spirer – 5,5 ledere inkl. 3 klanspejdere. Science pirat mærke. Juletræssalg – spirerne 
skal stå i boderne. Følger 2-års plan. 

d. Trop – 3,5 leder. ”Luk døren” politik. Ordentlig beklædning så alle kan være ude hele 
tiden. Gæste ledere sidste uge. Førstehjælps forløb i december med besøg af 
Ambulance. Klatring til juleafslutning 

e. Klan – 1,5 leder. 17 medlemmer (3 på efterskole). Planlægger juletur. Korpsrådsmøde (4 
klanmedlemmer). Priserne på turene er høje – fx juletur/oprykningstur. Er der mulighed 
for Klanrabat? Maks 300 kr. / gerne under 

f. Paxtu – Der er løbende aktiviteter og god tilslutning. Tur i weekenden. Juleafslutning d. 
21/12 

8. Status på ny hytte - kortsigtet v. Alle 

• Downsizing - nyt fra lederudviklingsdag (N/A) 

• Udendørsarealer 

▪ Belysning (nyt om lys?). Janus bestiller nyt lys (3 projektør lamper (en stor og 2 
små + LED lyskæde 50 m. - skal efterfølgende sættes op) 

• Taget 

▪ Mangler fortsat den indvendige del 

9. Plan for ny hytte - langsigtet. 

a. Nyt fra Kommunen siden sidst: 

▪ Intet nyt 



 

RESTRICTED 

b. Konkret plan for næste skridt - samt hvem gør hvad? v. Alle 

▪ Projektledelse ift. Plan for ny hytte (ikke del af bestyrelse). Vi laver en plan for at 
kommunikere omkring 

10. Kommende aktiviteter - herunder juletur og juletræssalg samt Spejdernes Lejr v. lederne  

a. Juletur – pt. 25 tilmeldte.  Sidste frist er d. 28/11. Tilmeldingen sker via log-in. Der skal 
rekrutteres et par forældre eller venner af gruppen til madlavning 

b. Juletræssalget er der styr på. Og der er bestilt brænde. Der skal laves nogle SoMe. Der 
er skrevet ud til bestyrelsen ift. at hjælpe d. 7/12 kl. 12-15. 

11. Evt.  

a. Korpsrådsmøde (1 gang om året i en weekend i november. Ca. 1.000 spejdere deltager). 
Der skulle vælges 2 spejderchefer og korpsledelsen skal vælges. Der var forskellige 
aktiviteter og workshops (fx året rundt ude som spejder eller mad i naturen 
(fermentering)). Alle var enige om at medlemsservice skal optimeres. Ny udsmykning i 
hytterne jf. at appellere til et nyt publikum. 

b. Folkeoplysningsudvalget (laver rammerne og regler for folkeoplysning og frivillige 
foreninger i Københavns Kommune). Der er valg d. 9. december. Duus er blevet bedt 
om at stille op til valget og 6.-7. Sundby vil gerne indstille Duus og bestyrelsen har 
godkendt dette. 


